NOJTYHUTE N M30BPA3UTE OTBET
12. BHMMaTenbHbIX newexop,

Korga neluexopq Lwen BOOMb LIOCCE, OH 3aMETWA, YTO Karable t = 6 MUHYT ero 0broHAeT Tponnenbyc un
Karable t = 3 MMHYTHI NPOXOAWT BCTPEYHbIM Tpoanenbyc. onarad, Yto Tponnenbycsl OTNPaBAAIOTCA
Yepe3 paBHbIe MPOMEMKYTKM BPEMEHM U MAOYT C NOCTOAHHOM CKOPOCTbIO,

1) onpepenute MHTEpBan t nx OBUMKEHMA,

2) HanauTe, BO CKOJIbKO pa3 X CKOPOCTb MpeBbILLAET CKOPOCTb MeLLexosa.

3) W306bpa3ute Ha OAHOM rpadwvKe 3aBMCUMOCTW KOOpAWMHAT TPOMNMenbycoB w nellexoga OT

BPEMEHM N OTMETbTE UHTEPBAsbl BpEMeHU t, ty 1 to.

A
KoopamHata

Bpema

Vv

’
/ Loporoi apyr! 06sa3aTenbHo cKaxu cebe nocne onMMnuagbi:

Al npowen 3to ucnbitaHne! Y MeHA Bce nonyunnoco! Al ropxycb cobon!

lVICTORY Crpemuch 6biTb NNEPBbIM Bo BceM, u Tbi cTaHewwb MMEPBLIM!

PECNYBJINKAHCRAA OJIMMINALA LWKOJIbHAKROB HA RYBOK UMEHWU 10.A. TATAPUHA

2018-2019
YYEBHbIU rof,

LUKOAbHbIU 3TAN

lopoa/paitoH Likona Knacc
Oamunusa Uma

I'Iepcouanbl-laﬂ nToroesan Ta6nuu,a (3anonHAeTcA YHUTENEM — YJIEHOM HIOPW LLUKOJIbHOIO 3Tana)

lllﬂlﬂl-lﬂlﬂl-lﬂlﬂllﬂnﬂm

KonunuectBo 6annos

/

[Mognuce yuutena OUO yuntena
WMEJAEM YOAYNU!

BLIBEPUTE [ OMH NPABW/TbHbIA OTBET

1. Pobept bpoyH

B 1827 rogy aHrnmiickmin botaHmk PobepT bpoyH paccMatpuisan
B3BELLEHHbIE B BOAE CMOpbl MayHa B ...

1) L reneckon
2) L1 MmKpockon
3) L ctpobockon
4) L1 nepuckon

2. [InoTHOCTb KepocuHa

[MnoTHocTb KepocyHa 800 Kr/M3. CKosbKO 3T0 B rpaMMax Ha inTp?
1108 2) 1180 3) L1800

4) 1800000

3. A6conioTHasA TeMnepaTypHan LUKana

B d)MBMHe MCMoJib3yeTcA abconioTHaA TEMIepPATypHaAn WKana, rae tfeMnepartypa N3MepAeTCA B KeJibBUHaX:
T(K)=t(C)+273,15

Ecnm no wkane Lenbcus TeMnepatypbl Ten oTamyatotcA Ha 20°, To pa3HOCTb TEMMNEepaTyp B KebBUHAX
paBHa ...

1) 0129315 2) 125315 3)0120 4) 10



3ATOJTHUTE MNPOIMYCKK

Ctpenku yacoB

[1B/eHMe N0 OKPYMHOCTWM XapaKTepu3yloT YriioBOM CKOpOCTbio. OHa MOKasblBaeT, Ha Kakom Yrof

I'IOBepHéTCFl TOYKa OTHOCUTEJIbHO LIEHTPa OKPYHHOCTM 3a EONHNLYY BPEMEHW.

YrnoBaA CKOpPOCTb KOHLA MUHYTHOM CTPEITKM YACOB .......ovevieeierceeieseesiseseeieeies e Yr70BOM CKOPOCTY

KOHLI@ YaCOBOM CTPENKM B ................... pas.
C KaKow CKOpOCTbIO LIEN YeNI0BEK?

Kamepa BraeoHabniogeHnA 3amMeTina YenoBeKa B KOHLe KBapTana. Koraa oH JOLWEn Ao Apyroro KoHUA
KBapTasna, MUHYTHaA CTpesiKa ycresa noBepHyTbCA Ha 45°. Ecnm anuHa storo keaptana 360 M, To YenoBek

LLIEN CO CKOPOCTBIO ........eveeev KM/uac.
Bctpeya

[lBa Tena 0AHOBPEMEHHO Ha4anu MPAMOSIMHEAHOE [OBWMKeHWe HaBcTpedy Apyr apyry. OgHO U3 HuX
MPOXOAMT Karaylo MUHYTY 7 M, Opyroe 3a MepByl0 MUHYTY MPOLUIO 24 M, @ B Kaxaylo NocneayioLLyto
MPOXOAMT Ha 4 M MeHblue, YeM B NpeablayLlylo. Ecnn nepBoHayanbHoe paccTofAHMe Mesay HUMM 6bino

100 M, TO Tena BCTPETATCA YEPES ......ecvvveeree MUHYT.
Mocksa — CMoneHcK

PacctoAnve Mexpy MockBon 1 CMOMIEHCKOM MO ene3Hon popore paBHO 415 kM. Ha 3atom nytu
pacnonoxeHsl ropoga Moxanck 1 BasbMa. PacctosaHve Mexay MockBon M MoancKoM OTHOCUTCA K
PaCcCTOAHMIO Mexay MorkaincKoM 1 BA3bMON KaKk 7:9 M PaBHO .................... KM, @ paccToAHne Mexay

MoKaiickoM 1 BAsbMon coctanAeT 27/35 pacctoaHnA Mewgy BAsbMon m CMoneHCKOM M paBHO

SANULLWTE OTBET

BMectumocTb 6accerHa

Hacoc mMorKkeT BbikayaTb M3 NonHoro bacceHa 2/3 Bcen Bogbl 3a 7,5 MuHyT. [popabotas 0,15 yaca, Hacoc
0CTaHoBMJICA. HaitTy BMecTUMOCTb bacceiiHa, ecniv Nocre 0CTaHOBKM Hacoca B HEM ellé octanock 25 M
BOAb!.

10.

11.

PacctosHue Mexay ropogamu
y 1
TypuCT Npoexan paccToAHMe Mexy AByMA ropodamu 3a 3 OHA. B nepBbiit AeHb OH npoexarnt ¢ BCero nytm

.. o 1 . o 23
n ewé 60 KM, BO BTOpOU Z BCET0 NyTn 1 eLle 20 KM, a B TPETUN OEHb 0 BCEr0 Nyt 1 oCTaBLLMecAH

25 KM. KaKoBO paccTofHme Mexay ropofammn?

PacctoaHue ot npucTtaHu Oo ropona

OT npucTaHy B ropof 0TrpaBM/ack IOAKa CO CKOPOCTbio 12 KM/yac, a Yepes nonyaca nocre Heé B TOM e
HanpaBNeHWy BbilLieN NapoXof co cKopocTbio 20 KM/yac. KakoBo paccTosHMe OT MpUcTaHy 40 ropoaa,

eC/1 MapoXxoA NPWLLEN Tyaa Ha Nofyaca paHbLLe 0K1?

Mopckas Boga

Mopckas Boga coaepuT 5% conm no Macce. CKombKO NPecHo Bodbl HyXHO 006aBKTb K 30 KM MOpCKOM

BOAbI, YTOObI KOHLIEHTPaLWA conm cocTaBnana 1,5 %?




